



Это был не кабан...

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту обнаружения в лесном массиве у деревни В. Слудка трупа мужчины с огнестрельным ранением.

Уже по названию этого информационного сообщения читателю понятно, что произошло. Охотники, причем бригада профессиональных охотников, которые накануне крепко «приняли за воротник», вышли пострелять по кабану.

Встали, как водится, охотники на номера. Кабана подстерегают, прислушиваются. А в это время заместитель бригадира охотничьей бригады 53 летний Николай Б. без предупреждения ушел со своего номера и вышел в сектор ведения огня другого охотника — 30 летнего Сергея И.

Сергей, услышав в кустах шум и увидев движение, подумал, что вот он — кабан идет. И, не раздумывая, выстрелил из своего «Ижонка» в сторону движущейся тени...

От полученного огнестрельного ранения 53 летний Николай Петрович Б. скончался на месте происшествия...

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Сергею И. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности.

По окончании расследования уголовное дело было направлено в суд. В декабре приговор суда вступил в законную силу: Сергею И. назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 10 месяцев.

24 Декабря 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657582>